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O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 2ª 

Sessão Especial da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 10ª 

Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

para a posse do Senhor Jean Henrique Geromolo de Mendonça 

na vaga de Deputado. 

Gostaria de convidar para a Mesa de Honra, os 

familiares e convidados do Senhor Jean para que ocupem a 

Tribuna de Honra desta Casa de Leis, a irmã, a esposa, a 



filha e demais convidados. Convido também os vereadores, o 

Vice-Prefeito Valteir Cruz, de Pimenta Bueno. Convido 

também o senhor Eugênio da Cairu para se fazer presente na 

Tribuna de Honra. Sintam-se todos convidados, sejam muito 

bem-vindos a esta Casa de Leis 

Senhores Deputados, neste momento solicito ao Senhor 

Secretário proceder à leitura da Decisão Judicial 

comunicando a anulação do Diploma do Senhor Deputado Saulo 

Moreira. 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – “A Posse do Senhor 

Jean Henrique Geromolo de Mendonça nesta Sessão, decorre da 

Decisão Judicial comunicada a esta Casa de Leis, via Ofício 

nº 380/2021- PRES/GAB/PRES do Tribunal de Justiça do Estado 

de Rondônia, informando que houve a anulação do Diploma do 

Deputado Saulo Moreira e a retotalização de votos, 

determinando também, que a Casa deliberasse no sentido de 

dar posse ao Senhor Jean Henrique Geromolo de Mendonça. E, 

em cumprimento à Decisão Judicial, a Mesa Diretora em 

reunião extraordinária, deliberou no sentido de empossá-lo 

no cargo de Deputado Estadual, o que será feito nesta 

Sessão Especial devidamente convocada para esta 

finalidade.”. 

Lido, Senhor Presidente. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Muito obrigado, 

Excelentíssimo Senhor Secretário, Deputado Jair Montes. 

Neste momento procederemos ao Ato de Posse. Convido o 

Senhor Deputado Dr.Neidson e o Senhor Deputado Jhony Paixão 

para conduzirem o Senhor Jean Henrique Geromolo de Mendonça 

até a tribuna. 



Eu gostaria de desejar as boas-vindas ao Senhor Jean, 

a toda a sua família e aos convidados. Sintam-se em casa 

nesta Casa de Leis.  

Convido o empossando a posicionar-se para prestar o 

seu juramento constitucional. 

 

O SR. JEAN MENDONÇA - “Prometo guardar as 

Constituições Federal e Estadual, desempenhar fiel e 

lealmente o mandato que me foi confiado e promover o bem do 

Estado de Rondônia.”. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Neste momento, 

declaro empossado no cargo de Deputado Estadual o Senhor 

Jean Henrique Geromolo de Mendonça. 

Eu gostaria de convidar o Deputado Jean já para fazer 

parte, tomar assento aqui na Mesa Diretora. Bem-vindo. 

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura do 

Termo de Posse. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Procede à leitura 

do Termo de Posse: 

“TERMO DE POSSE N°36/2021 

Termo de Posse do Excelentíssimo Senhor Jean Henrique 

Geromolo de Mendonça, no cargo de Deputado Estadual na 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia. 

Aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano de dois 

mil e vinte e um, às dezenove horas, na cidade de Porto 

Velho, capital do Estado de Rondônia, no Plenário da 



Assembleia Legislativa, em Sessão Especial, presidida pelo 

Deputado Alex Redano - Presidente, e secretariado pelo 

Deputado Jair Montes - 1º Secretário, e, em razão da 

decisão da retotalização de votos pelo sistema de 

totalização do TSE, comunicada a esta Casa de Leis, via 

Ofício nº 380/2021 - PRES/GABPRES de 18 de outubro de 2021, 

subscrito pelo Desembargador Marcos Alaor Diniz Granjeia, e 

recomendando no sentido desta Casa de Leis prolatasse a 

decisão no sentido de empossar o Senhor Jean Henrique 

Geromolo de Mendonça, no cargo de Deputado Estadual, em 

substituição ao Deputado Saulo Moreira que teve os votos 

nulos por força dos artigos 222 e 237 do Código Eleitoral. 

Em obediência à decisão judicial e nos termos do § 6º, art. 

3º do Regimento Interno, compareceu o Senhor Jean Henrique 

Geromolo de Mendonça, eleito pelo Podemos (19-PODE), para 

ser empossado no cargo de Deputado Estadual. O empossando 

apresentou o respectivo Diploma, expedido pelo Tribunal 

Regional Eleitoral - TRE, a sua Declaração de Bens e Renda, 

o seu Nome Parlamentar e prestou o seguinte compromisso: 

"Prometo guardar as Constituições Federal e Estadual, 

desempenhar fiel e lealmente o mandato que me foi confiado 

e promover o bem de Rondônia". Após prestado o compromisso, 

o Excelentíssimo Senhor Presidente declarou empossado no 

cargo de Deputado Estadual, o Excelentíssimo Senhor Jean 

Henrique Geromolo de Mendonça, com o nome parlamentar de 

Jean Mendonça. 

Em firmeza, lavrou-se o presente Termo que, lido e 

achado conforme, segue assinado pelo Senhor Presidente e 

pelo Deputado empossado. 

Plenário da Assembleia Legislativa, 27 de outubro de 

2021.”. 

Lido o Termo de Posse, Senhor Presidente. 



 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Convido o Senhor 

Deputado empossado, Jean, para assinaro Termo de Posse 

juntamente com este Presidente. 

 

O SR. DR. NEIDSON - Deputada Cassia, um prazer revê-la 

em nossa Sessão, Deputada. Um abraço, viu? 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Quero aqui 

cumprimentar, em nome da Deputada Cassia, nossa querida 

deputada, todos os demais presentes, deputados presentes, 

nesta importante Sessão. Eu gostaria — até quebrar o 

protocolo —, quero deixar livre a todos os deputados que 

queiram se pronunciar, farei a inscrição aqui.  

Gostaria, antes, porém, de cumprimentar aqui o Senhor 

Fogaça, Vereador do Município de Porto Velho, do nosso 

Partido Republicanos. Sempre muito bem-vindo a esta Casa de 

Leis, Vereador Fogaça. SenhorValteir Cruz, que é o nosso 

Vice-Prefeito de Pimenta Bueno, do nosso Partido também, 

Republicanos. Sexta-feira estaremos lá fazendo a visita ao 

Município de Pimenta Bueno. Cumprimentar também o Senhor 

Oziel Almeida, Vereador do Município de Pimenta Bueno, 

muito bem-vindo, Oziel. Cumprimentar aqui o Senhor Eugênio 

Odilon, que é o Senhor Eugênio da Cairu, amigo de todos 

aqui. Muito bem-vindo.  

Vou convidar aqui o Deputado Jair Montes para saudar o 

empossado e depois abrirei para todos os deputados que 

queiram se manifestar.  

Com a palavra, o Deputado Jair Montes. 

 



O SR. LAERTE GOMES (Por videoconferência) – Me 

inscreve, Presidente. Deputado Laerte Gomes. 

 

O SR. JAIR MONTES (1º Secretário) – Senhor Presidente 

Alex Redano, em seu nome eu cumprimento todos os deputados 

que estão de maneira presencial e de maneira híbrida para 

mais uma Sessão histórica desta Casa, para a posse de um 

deputado estadual. Em nome aqui do Senhor Eugênio da Cairu, 

eu cumprimento todas as pessoas que vieram de Pimenta 

Bueno, vereadores, também o vice-prefeito, os familiares do 

nosso nobre deputado e companheiro, Jean Mendonça, para 

assistir essa posse tão esperada. E Pimenta Bueno retorna 

com um deputado estadual. Isso que é muito importante. 

A gente fica triste e, ao mesmo tempo, feliz. Triste 

porque nós, em menos de 40 dias, tivemos a troca de dois 

deputados nesta Casa. Peço a Deus que essa Legislatura 

termine com o que está aqui, porque cada momento, Deputado 

Jean, que a gente faz isso, a gente faz também com dor no 

coração pelo amigo que nós temos aqui, que ganhamos nesta 

Casa. Mas eu te desejo aqui, em nome da Assembleia 

Legislativa, todo o sucesso do mundo, que aquilo que o 

senhor se comprometeu a fazer, que faça pelo povo de 

Rondônia para que nós possamos ter uma população que receba 

os benefícios do imposto que ela paga. E a nossa maior 

missão nesta Casa é fiscalizar.  

Então, eu tenho certeza que Rondônia ganha um 

deputado, que já foi prefeito na sua cidade, uma pessoa já 

atuante, formada em Direito, Procurador de um Município. 

Então, nós ganhamos aqui um deputado que tem toda condição 

de fazer um trabalho, desempenhar um trabalho muito forte 

em prol do Estado de Rondônia. 



No mais, que Deus nos abençoe. Fica meu forte abraço 

aqui ao companheiro, Vereador Fogaça, que foi vereador 

comigo na Câmara de Porto Velho. Obrigada, Fogaça, pela sua 

presença. Que Deus te abençoe, Deputado Jean Mendonça. Que 

Deus possa te iluminar e o mais importante: que te dê muita 

sabedoria para que seus passos dentro desta Casa possam ser 

completos e possam deixar uma marca, uma marca de trabalho 

ao Estado de Rondônia. Seja bem-vindo à Assembleia 

Legislativa. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Concedo a palavra ao 

nobre Deputado — quero parabenizar também o Deputado 

Laerte. Parabéns, Deputado Laerte, pela sua liderança e 

altivez. E concedo a palavra ao Deputado Laerte Gomes. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Por videoconferência) – 

Presidente, nosso querido amigo e companheiro, Presidente 

Alex Redano. Quero saudar aqui a você e, em seu nome, todos 

os demais deputados presentes que estão aí na Sessão, que 

estão de forma virtual. É uma alegria muito grande poder 

estar participando desta Sessão. E, como o Deputado Jair 

Montes muito bem colocou, também é uma ponta de tristeza, 

porque é um colega que sai, como saiu o Deputado Edson, 

agora o Deputado Saulo. Mas, sendo amigo da família do Jean 

há muitos anos, a gente fica feliz pelo Jean estar 

assumindo este mandato. O Jean, que foi diplomado quando 

das eleições, e depois, na recontagem, ficou fora. E hoje 

assume um cargo de deputado estadual. O Jean, que vem de 

uma família tradicional da política. O seu irmão, Kaká 

Mendonça, foi deputado por quatro mandatos nesta Casa, 

inclusive chegando a assumir a presidência da mesma. À sua 

mãe, a dona Madalena, deixar um abraço, também foi 



candidata a deputada estadual. Mas eu queria dizer aqui, 

Jean, que o João Galinha, que é o seu pai, conhecido como 

“João Galinha”, meu amigo havia 35 anos, já não está mais 

no nosso meio, entre nós. Com certeza, hoje ele estaria 

muito orgulhoso e muito feliz de ver você assumindo um 

mandato de deputado estadual, representando Rondônia e 

principalmente representando a Pimenta Bueno dele, a 

querida cidade dele.  

Então, eu tenho certeza — você que já tem experiência, 

você que foi Prefeito de Pimenta Bueno, você que tem 

conhecimento do mandato —, tenho certeza que você vai 

representar Pimenta Bueno, a região de Pimenta Bueno, 

representar Rondônia muito bem neste Parlamento. 

Torço muito por você. Peço que Deus te abençoe. 

Parabenizar a tua família, tua esposa, tua irmã, todos os 

teus amigos que estão aí, o Sr. Gênio, os vereadores, o 

vice-prefeitos.  

Mas eu quero aqui hoje deixar esse abraço a você. E, 

em seu nome, abraçar a dona Madalena, abraçar o Kaká, 

abraçar você, e lembrar aqui desse amigo que Deus já nos 

levou, que foi o seu pai, um grande homem que passou aqui 

por esta terra, e com certeza te deu uma educação, 

juntamente com a sua mãe, te deu princípios, e você vai 

honrar muito isso, exercendo um grande mandato e orgulhando 

todos os seus amigos.  

Parabéns, que Deus o abençoe. Parabéns, Presidente. 

Parabéns à Mesa Diretora, todos os deputados que estão 

participando. E que, como o Deputado Jair falou, que já 

possa cessar, muitos colegas saindo, isso é muito ruim, que 

a gente possa estar aí trabalhando em prol da população de 

Rondônia, com uma Assembleia forte, uma Assembleia 



representativa, e eu desejo muito sucesso a todos vocês. 

Parabéns.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Parabéns pelas 

palavras, Deputado Laerte.  

Convido, neste momento, para uso da palavra o nobre 

Deputado, do Republicanos, Jhony Paixão.  

 

O SR. JHONY PAIXÃO - Boa noite, Presidente. Em seu 

nome, eu cumprimento todos os deputados que estão aqui 

presentes e de forma remota.  

Jean Mendonça, eu não sei muito da sua história, meu 

amigo, porque decidi entrar na política há quatro anos e 

meio. Então, conheço pouco de política e também estou 

aprendendo.  

E a primeira pessoa que pedi voto, há quatro anos e 

meio, chama-se Jhony Paixão. Mas uma pessoa que, numa 

quarta-feira, consegue reunir o Vereador Oziel, o Vereador 

Fogaça, o vice-Prefeito e o nosso grande amigo Eugênio da 

Cairu, meu amigo, com certeza, você, enquanto esteve ali na 

Prefeitura de Pimenta Bueno, fez história. E com certeza 

foi um referencial.  

Então, parabenizo, e digo também: você é o primeiro 

político que vejo sendo diplomado duas vezes no mesmo 

mandato.  

Provérbios 16:1 diz que o coração do homem faz planos, 

mas a resposta certa vem dos lábios do Senhor.  

Eu fico imaginando, eu estava tomando posse — e não 

posso me furtar de falar aqui —, enquanto tomava posse, 



muitos ali estavam em festa. E, enquanto estava sentado ao 

lado da minha mãezinha, eu me perguntei: como será que está 

o coração daquele rapaz, que havia alguns momentos havia 

sido diplomado? E agora não está mais entre nós. Mas como 

Deus tem os seus planos, de repente nós não vamos entender 

aqui, um dia talvez você entenda. Hoje você está aqui 

conosco para desempenhar um brilhante trabalho. Tenho 

certeza absoluta que com você aqui, nós vamos conseguir 

“carregar esse piano”, deixar o Estado de uma forma mais em 

evidência, com a economia pujante, colocando-o em local de 

destaque, onde ele sempre mereceu estar. 

Romanos 13 diz que “toda autoridade é constituída por 

Deus”. Então, meu amigo, em dias normais eu estaria em Ji-

Paraná, mas quando eu soube que hoje seria a sua posse, 

desmarquei minha agenda para estar aqui te honrando, e 

desde já colocarei o seu nome e o da sua família inteira em 

oração, para que Deus o ilumine e que bençãos sem medidas 

caiam sobre sua vida e o proteja também nessas idas e 

vindas na BR a qual você vai enfrentar daqui por diante.  

Parabéns. Você é um merecedor, é um guerreiro. E eu 

tenho certeza absoluta que quem ganha com isso é esta Casa 

de Leis e o Estado de Rondônia. Parabéns. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Quero convidar 

aqui... Antes de convidar, eu gostaria de registar a 

presença do pessoal do nosso gabinete, a Dona Ieda, a 

Socorro, o Mateus; “elTigrón”, que é o Rogério Gago; o 

Pedrinho, a Marilene, todos os demais amigos do gabinete, 

muito bem-vindos ao plenário. 

 



O SR. JAIR MONTES – E todos eles ex-Kaká, viu? Estão 

todos aí.   

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Jean, família do 

Kaká, nós temos um gosto em comum: de ter pessoas 

profissionais e competentes ao nosso lado.   

Quero convidar aqui o nobre Deputado, o Deputado mais 

atuante de Guajará-Mirim, não por ser o único, mas por ser 

o melhor, Deputado Dr. Neidson. 

 

O SR. DR. NEIDSON – Obrigado, Presidente. Lembrando 

aqui também que a Ieda foi quem me repassou o gabinete lá 

na época, em 2015. Na época do Kaká Mendonça. Eu já estava 

até conversando aqui com o Jean e falei isso para ele 

também.  

Mas eu quero aqui parabenizar o Jean Mendonça por 

estar sendo empossado hoje e lhe dar as boas-vindas para 

fazer parte desta Assembleia Legislativa que tem lutado 

muito pela população do nosso Estado de Rondônia.  

Quero lhe pedir que exerça o seu mandato em prol da 

nossa população dos 52 municípios do Estado de Rondônia. 

Você teve seus eleitores, mas hoje os seus eleitores é todo 

o Estado de Rondônia. Parabenizar a família por estar aqui 

presente também e desejar boa sorte no seu mandato. No que 

pudermos ajudar também, auxiliar através da minha pessoa, 

vamos estar dispostos a auxiliá-lo também. Mas, parabéns e 

boas-vindas. Que Deus abençoe você e sua família e a todos 

os presentes aqui. Um grande abraço, Jean.  

 



O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Por videoconferência) – 

Presidente, registra a minha presença, Deputado Chiquinho 

da Emater. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Gostaria que 

registrasse a presença do grande deputado, deputado de 

todos os municípios do Estado de Rondônia, Deputado 

Chiquinho da Emater. Registrado.  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Por videoconferência) – 

Obrigado.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Algum deputado que 

está de forma on-line gostaria de usar a palavra?  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Por videoconferência) – Eu 

gostaria. Deputado Chiquinho.  

 

A SRA. CASSIA MULETA (Por videoconferência) – 

Presidente, eu queria também.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Com a palavra, 

Deputado Chiquinho. Logo após, Deputada Cassia.  

Com a palavra, Deputado Chiquinho.  

 

A SRA. CASSIA MULETA (Por videoconferência) – 

Obrigada, Presidente.  



 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Por videoconferência) – 

Quero desejar ao nosso colega agora, toda felicidade do 

mundo. Que possa vir para a Assembleia para cada vez mais 

fortalecer a sua região. Quero aqui mandar um abraço para o 

Kaká Mendonça, para a sua mãe, para toda sua família. E 

dizer ao povo de Pimenta Bueno que é com muita alegria que 

recebemos o colega. Evidentemente que perdemos um colega, o 

Saulo Moreira, mas isso faz parte da política e entendemos 

que é uma determinação judicial e tem que ser cumprida.  

Então seja bem-vindo, Jean Mendonça. Seja bem-vindo à 

nossa Casa. Estamos juntos para cada vez mais ajudar o 

Estado de Rondônia e ajudar a população de toda região de 

Pimenta Bueno. Que Deus te abençoe, muito sucesso como 

parlamentar. Muito obrigado.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Parabéns, Deputado 

Chiquinho.  

Com o uso da palavra, nossa querida Deputada Cassia 

Muleta. Está on-line Deputada Cassia? Deputada Cassia, está 

on-line? 

 

A SRA. CASSIA MULETA (Por videoconferência) – Boa 

noite. Está ouvindo, Presidente? 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Voltou,Cassinha. Com 

a palavra nobre Deputada Cassia Muleta. Deputada Cassia? 

Deputada Cassia? Boa noite. Oi? Deputada Cassia, enquanto 

volta a sua internet, tem mais algum deputado que gostaria 

de se pronunciar?  



 

O SR. ALEX SILVA (Por videoconferência) – Deputado 

Alex Silva, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Com a palavra, nobre 

Deputado Republicano Alex Silva.  

 

O SR. ALEX SILVA (Por videoconferência) – Boa noite, 

Presidente. Boa noite a todos os deputados que estão de 

forma virtual e presencial. Em nome do meu amigo Valteir, 

Vice-Prefeito, Republicanos, de Pimenta Bueno e também do 

nosso Vereador Fogaça, agraciar todos os presentes, a 

família do Jean. Não tive o prazer ainda de conhecê-lo 

pessoalmente Jean, mas quero parabenizá-lo por essa 

vitória. E o que a gente pode pedir é direção a Deus, 

sabedoria para que a gente possa, os 24 deputados, juntos 

com a sua presença, que soma com o time agora, nos dê essa 

sabedoria para abençoar o nosso povo do Estado de Rondônia. 

E eu tenho certeza que tudo o que acontece é permitido pelo 

Senhor. E Deus te proporcionou este momento, que você possa 

ser guiado por Ele, que você possa priorizar Ele em 

primeiro lugar na sua vida. E acredito eu que abaixo d’Ele, 

certeza é a nossa família. Então, parabéns, seja bem-vindo 

e uma boa-noite a todos aí.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Eu quero aqui 

cumprimentar também nosso eterno Deputado João das Muletas, 

marido da Deputada Cassia, muito bem-vindo. O João que é 

nosso professor.  



Eu queria quebrar o protocolo aqui, só fazer uma 

consulta rapidamente. 

 

O SR. ALEX SILVA (Por videoconferência) – Deputada 

Cassia querida, Deus lhe abençoe.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Eu gostaria e quebrar 

o protocolo e convidar todos os presentes que estão em pé 

para se fazer assento aqui na frente. O Senhor Eugênio, o 

Vereador Oziel, por favor.  

 

A SRA. CASSIA MULETA (Por videoconferência) – 

Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Deputada Cassinha, 

agora sim.  

A SRA. CASSIA MULETA (Por videoconferência) – Dá para 

escutar agora? 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Agora está bem. Com a 

palavra, a nobre Deputada Cassia Muleta.  

 

A SRA. CASSIA MULETA (Por videoconferência) – Boa 

noite a todos. Em nome do nosso Presidente Alex Redano 

quero cumprimentar todos os deputados presentes, todos os 

que estão on-line, os que estão aí de forma presencial. E 

em nome do meu esposo, que já chegou aí, que eu escutei aí, 

o João das Muletas, quero cumprimentar todos aí 



presentes.Quero cumprimentar, de modo especial o Senhor 

Eugênio, esse empresário que nós temos, que gera tantos 

empregos, ajuda tanto a gente, e hoje, participando desta 

Sessão de Posse do nosso amigo Jean Mendonça. Ele, que foi 

empossado hoje.  

Fico muito feliz, Presidente, com a posse do meu 

parceiro de Partido, do Podemos, disputamos a eleição 

juntos, e vamos trabalhar aí esse resto de mandato juntos. 

Sempre eu falo: tudo tem o seu momento, tudo tem sua hora e 

a hora da gente sempre chega. Nunca é tarde. Sempre chega 

na hora certa e na hora de Deus.  

Gostaria, Jean, de estar aí presente com você, para te 

desejar boa sorte, uma boa caminhada neste mandato teu, te 

dar um abraço bem apertado mesmo e dizer,a amizade que o 

João teve com o Kaká Mendonça, nosso ex-deputado, fez um 

trabalho brilhante pelo Estado de Rondônia e hoje você 

chega na Assembleia Legislativa, que já foi prefeito, e 

chega na Assembleia para fazer esse trabalho brilhante. 

Fico muito feliz, mas tenho certeza de que a semana que vem 

eu não vou estar mais on-line, vou estar aí, para dar esse 

abraço pessoalmente como todos os deputados vão fazer. 

Desejo toda a sorte do mundo. Hoje, quem está ganhando não 

é você, quem vai ganhar é Pimenta Bueno, um deputado 

eleito. Ah, se toda cidade pudesse ter um ou dois 

deputados, como seria melhor para a nossa população! 

Então, Deputado Jean, fico muito feliz com a sua 

posse. Muito mesmo. Vamos ser vizinhos de gabinete. Fico 

muito mais feliz ainda. E quero deixar um abraço para toda 

a tua família que está aí. Eu não vi ainda o Kaká, mas 

tenho certeza de que ele está aí de frente. Kaká que é 

político, não é? Guerreiro aqui em nosso Estado de Rondônia 

e eu tenho certeza de que como eu tenho uma mão direita, 



uma mão esquerda, no meu gabinete, você também vai ter o 

Kaká sempre te ajudando.  

Jean, sucesso! Que Deus te abençoe sempre e estou 

junto com você aí. O que você precisar, estaremos juntos aí 

na Assembleia, está bom? Um abraço a todos.  

Gostaria, também, de estar aí, seu Eugênio, para te 

dar um abraço bem apertado aí também. Dizer como o senhor é 

importante para Rondônia. Muito obrigada a todos. Um abraço 

a todos os deputados. Nesse momento difícil que eu passei, 

todos vocês me apoiaram e eu só tenho gratidão a esta 

Assembleia Legislativa. Cheguei e fui acolhida por todos 

vocês. Agora, o Jean chegando, eu tenho certeza que esses 

23 Deputados vão te apoiar muito bem. Um abraço a todos. 

Sucesso, Jean! Que Deus te proteja sempre. Você é merecedor 

desse mandato. Você e sua família. E Pimenta Bueno não vai 

esquecer de seu mandato. Beijo. Um abraço a todos. Fiquem 

com Deus, que Ele é sempre a melhor companhia.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Obrigado, parabéns 

pelas palavras, Deputada Cassia.  

Mais algum deputado gostaria de se manifestar?  

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (Por videoconferência) – 

Presidente, o Deputado Ismael Crispin.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Com a palavra, nosso 

vice-líder nesta Casa de Leis, Deputado Ismael Crispin.  

 



O SR. ISMAEL CRISPIN (Por videoconferência) – Senhor 

Presidente, muito boa noite. Boa noite aos nossos colegas 

deputados que estão de forma presencial e aqueles que estão 

acompanhando de forma remota. Faço uso da palavra, senhor 

Presidente, para saudar o amigo parlamentar, Deputado Jean 

Mendonça. Desejar boas-vindas a esta Casa. O Parlamento tem 

essa diversidade de ideias e cá estou na torcida para que o 

Deputado Jean Mendonça, que chega neste momento para esta 

Casa, nos traga bons fluídos, contribua com o Estado de 

Rondônia. Tenho certeza de que o povo pimentense, Deputado 

Jean, tua família que te acompanha, teus amigos que te 

acompanham, estão felizes neste momento.  

É claro que houve uma grande caminhada, uma luta, e eu 

recordo agora, exatamente neste momento, do nosso dia de 

diplomação, que foi o dia em que eu tive a oportunidade de 

te conhecer, que nós estivemos juntos no mesmo hotel. Mas 

enfim, como disse a minha amiga, Deputada Cassia, todas as 

coisas acontecem no tempo de Deus. É Ele que sabe de tudo, 

de todas as coisas, que guia a nossa vida, nós querendo ou 

não. E Ele, que faz o nosso passo chegar aonde e quando Ele 

quer. Então, querido, seja muito bem-vindo a esta Casa, me 

coloco à disposição. É claro que,  Aqui na nossa pequenez, 

na nossa insignificância, mas estamos aqui para poder 

contribuir. Seja bem-vindo e que seu mandato seja um 

mandato proativo, um mandato que faça bem ao povo de 

Rondônia. Muito obrigado, Senhor Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Parabéns pelas 

palavras, nobre Deputado Ismael Crispin. Mais algum 

parlamentar gostaria de usar a tribuna? Não havendo, 

convido neste momento, para uso da tribuna, para o seu 

discurso como Deputado empossado, o Senhor Jean Mendonça.  



 

O SR. JEAN MENDONÇA – Primeiramente, quero agradecer a 

Deus por esta oportunidade única, maravilhosa, de poder 

estar aqui num dia tão especial para a minha vida. Quero 

cumprimentar aqui o Presidente desta Casa, no qual 

cumprimento, sintam-se cumprimentados todos os demais 

deputados. Agradecer aqui os meus amigos que vieram aqui 

prestigiar este momento, não só para mim, mas para o 

Município de Pimenta Bueno e região, que volta ao cenário 

político. Está aqui o Vice-Prefeito Valteir, Vereador Oziel 

Almeida, chefe de gabinete Alexandre, Senhor Eugênio, Dr. 

Ramon, Dr. Paulo, Dr. Marcelo, a minha família aqui 

presente: minha irmã, meu cunhado, minha filha, minha 

esposa.  

Eu acho que eu gostaria de falar aqui, Presidente, os 

3 anos, porque eu sei o quanto que eu, quanto suor eu 

gastei, quantas lágrimas escorreram do meu rosto, mas como 

disse nas falácias de vários companheiros desta Casa, é 

tudo no tempo de Deus. Ninguém consegue chegar ao seu 

objetivo sem passar por um processo, seja ele de 

amadurecimento, seja ele de dor, mas tudo isso faz com que 

a gente cresça. E eu quero chegar nesta Casa, como no dia 

de hoje, e até o último dia do meu mandato, contribuir, 

Deputado Jhony Paixão. Contribuir pelo desenvolvimento e 

crescimento do nosso Estado de Rondônia, fazer diminuir o 

sofrimento do nosso povo.  

Eu cheguei em Rondônia muito criança, em 1984, e mal 

tinha energia na minha cidade, e a gente, a cidade da gente 

é cortada pela BR-364, e tinha 3 horas de energia de um 

lado e 3 horas do outro. E hoje a gente sabe que Rondônia 

muito avançou. E eu sei que muito tem por avançar. E eu 

quero contribuir para que tudo isso aconteça.  



Agradecer ao meu irmão, a minha mãe, ao meu tio, que 

também sempre acreditou nesse projeto, sempre esteve 

presente na minha vida. E me tenha aqui, Deputado, como um 

grande amigo e um grande parceiro nesta Casa.  

Vou encerrar meu discurso, porque a gente tem muito o 

que fazer ainda durante a semana e o resto deste ano e para 

o ano que vem. Obrigado a todos. E fiquem com Deus, que é a 

melhor companhia.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Parabéns, Deputado 

Jean Mendonça. Parabéns mesmo. Eu gostaria de me pronunciar 

também, desejar as boas-vindas ao Deputado Jean Mendonça.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Por videoconferência) – Questão de 

Ordem, Presidente. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Com certeza. 

Concedida. Registrar a presença do Deputado Cirone Deiró. 

Quatorze presenças. Quero parabenizar também o Deputado 

Jean Mendonça por ter uma Sessão com 14 deputados. Na 

terça-feira, nós tivemos dificuldade de aprovar alguns 

Projetos que, em vários momentos da Sessão, não tinha 13 

deputados. Então, hoje, aqui, mostrou seu prestígio tendo 

14 deputados. Meus parabéns.  

E concedo a palavra ao nobre deputado, deputado mais 

atuante de Cacoal, Deputado Cirone Deiró.   

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Por videoconferência) – Boa noite, 

Presidente. Em seu nome, cumprimentar todos os colegas que 



estão presentes, on-line. Quero desejar boas-vindas ao novo 

deputado desta Casa, Deputado Jean Mendonça. Nós 

compartilhamos essa luta dele na campanha para representar 

o Município de Pimenta Bueno, a região do café. Será mais 

um aliado nosso para estar...(falha na transmissão do 

áudio) benefício para a população da Zona da Mata, da 

região do café.  

Então, quero desejar boas-vindas, que o senhor possa 

fazer um grande mandato, juntamente conosco, aí nesta Casa 

de Leis. Obrigado, Presidente. Sem me alongar. Desculpe o 

atraso. Estou com uma agenda, com compromisso fora, e está 

muito ruim a internet, por isso conseguimos entrar só 

agora. Obrigado. E que Deus continue abençoando grandemente 

esta Casa de Leis, com mais um componente fazendo com que 

possamos representar o povo rondoniense. Obrigado, 

Presidente.  

 

O SR. JAIR MONTES – Deputado Cirone Deiró, Questão de 

Ordem. Está me ouvindo, Deputado Cirone Deiró?  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Concedido.  

 

O SR. JAIR MONTES – Está me ouvindo, Deputado Cirone 

Deiró? 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Por videoconferência) – Estou 

ouvindo.  

 



O SR. JAIR MONTES – Agora é unir Cacoal e Pimenta 

Bueno, ficam perto, os dois deputados dar as mãos e 

crescer. Pega um pouquinho de voto do Deputado Jean 

emprestado, agora, em Pimenta, e vamos lá.   

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Por videoconferência) – É isso aí, 

Deputado Jair Montes. Na verdade, a gente tem que trabalhar 

em prol do povo rondoniense. Com certeza, nossa região será 

fortalecida. Nós vamos estar em 2 deputados defendendo 

quase 14 municípios que são aqui da nossa região. Obrigado, 

Deputado Jair, pelas palavras.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Parabéns, Deputado 

Cirone Deiró. Parabéns pelo grande trabalho.  

Mais algum deputado gostaria de se manifestar? Eu 

gostaria, aqui, também, de parabenizar o Deputado Jean 

Mendonça, que tem um sobrenome muito forte, Mendonça. Não 

sei se o Deputado Jean Mendonça sabe, meu nome também é 

Alex Mendonça Alves, não sei se a gente tem algum 

parentesco.  

 

O SR. JAIR MONTES – Já está de olho no voto, Deputado 

Jean. Cuidado! (risos) 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Mas falar também que 

este momento é um momento delicado. Eu estava conversando 

agora há pouco com o Deputado Jean e o Deputado Saulo, 

companheiro nosso, aqui, eu fui vereador com o Saulo. Saulo 

foi meu Presidente. O filho do Saulo é vereador na minha 

cidade, minha esposa é prefeita no município de Ariquemes, 

tem uma grande liderança. Mas, nós estamos aqui, neste 



momento, cumprindo uma determinação judicial para um 

cumprimento imediato. Então, foi deliberado com a Mesa 

Diretora, aprovado por quatro votos e agora, aqui, com a 

Sessão, que precisava ter oito para dar a abertura, nós 

temos aqui uma Sessão histórica, em uma quarta-feira à 

noite, com 14 deputados presentes.  

E, Deputado Jean, aqui você pode contar conosco. Aqui 

nós somos parceiros um do outro. Aqui, são raras as vezes 

que têm discussões mais acirradas. E quando se tem alguma 

discussão aqui, fica somente na questão ideológica, de 

pensamentos. Mas realmente é uma Casa unida, uma Casa 

coesa. Aqui, a Presidência está à disposição de Vossa 

Excelência e estamos juntos. Juntos por Rondônia. Parabéns 

mais uma vez. Parabéns a todos os presentes. Parabéns a 

todos os deputados.  

E nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus, neste momento declaro encerrada a presente Sessão. 

(Encerra-se esta Sessão Especial às 19 horas e 49 minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


